	«Блиц – турнир»¹

1.На прилавке магазина 3 маленьких кастрюли, а больших – в 2 раза больше. Сколько на витрине больших кастрюль?

2.За день продано 9 чайников, а утюгов – в 3 раза больше. Сколько продано утюгов?

3.Папа распилил 27 брёвен, а сын – в 3 раза меньше. Сколько брёвен распилил сын?

4.Коля поймал 18 окуней, а щук на 3 больше. Сколько щук поймал Коля?

5.У каждого замка 3 ключа. Сколько ключей у 7 замков?

	«Блиц – турнир»²

1.Магазин со склада получил 9 газовых плит, а кофемолок в 3 раза больше. Сколько кофемолок было получено?

2.Борис отжимается 18 раз, а Руслан – в 2 раза меньше. Сколько раз отжимается Руслан?

3.Никита нашёл 24 гриба, а Паша – на 3 гриба меньше. Сколько грибов нашёл Паша?

4.18 кг фасоли разложили в 3 мешочка. Сколько кг фасоли в каждом мешочке?
5.У каждого велосипеда по 2 колеса. Сколько колёс у 5 велосипедов?
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